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Period
Semester Examination Dec-
2018

School School of Languages Linguistics & Indology Department Department of Arabic

Teacher(s) All Teachers Course(s) All Courses

Sl Question Answers

1

Did you learn the course/paper according to the objective it specified?

Total Response : 39

Yes : 39

No : 0

2

Do you feel the course/paper will be of any help to you in your career progression (for example,
employment or higher studies)? 

Total Response : 39

Yes : 38

No : 1

3

Have you had easy access to the course material (for example in the University Library or in market)?

Total Response : 39

Yes : 37

No : 2

Yes

100%

Yes
No

97.4%

Yes
No

94.9%



Sl Question Answers

4

How do you evaluate the teacher who taught you the course? 

Total Response : 39

Excellent
: 28

Good :
10

Average
: 1

Poor : 0

Sl Question Answer

5
Any other comment that you wish to make about your course or teacher or learning resources
etc.

Answers

1 Conversation

2 Arabic speaking

3 ye class week me 2 din hoti hai... 1 din hi class ralkhen to bahtar hoga

4 MANUU is the best cultural university & its Kindness Teachers have given Us a lot of Good

5 MANUU is the best cultural university & its Kindness Teachers have given Us a lot of Good

6 MANUU is the best cultural university & its Kindness Teachers have given Us a lot of Good

7 MANUU is the best cultural university & its Kindness Teachers have given Us a lot of Good

8 Good

9 Good

10 Good

11 Everything is fine.

12 Good

13 good

14 Average

15
Just need some books related Arabic Grammar because sometimes it be very difficult to find
resources 4 instance at the time of completion of assignment or self study

16
Just need some books related Arabic Grammar because sometimes it be very difficult to find
resources 4 instance at the time of completion of assignment or self study

17 Goud

18
The classes he takes is very nice and the thing students like is he explains in urdu as well as in
English

19 Teacher has good communication

20 Teacher has very good communicate with studnets

21 No

22 No

23 No

Excellent
Good
Average

25.6%

71.8%



Sl Question Answer

24 No

25 The paper introduced me to the basics of Arabic

26 Keep it up

27
Its okey to Revise the history of Arabic, lots of things we learn about the history of Arabic
Language.

28 Way of teaching is very good n fluent

29
Yeh,I want to give a suggestion that minimum one seminar should be held in the one month
according to subject. And I want to say also about my teacher that ,he has an excellent
knowledge according to his subject and also his teaching manner is excellent .

30 No.... All things related to this paper is good.

31 Absolutely proved as knowlege booster,as we learn something really important and new.

32
The course is extremely good for learning about basic knowledge of Arabic, and the way of
teaching was really good.

33
Very helpful and always approachable. I got the basic information about Arabic language and
literature.

34 Excellent explanation and excellent teaching...

35 Sir was very supportive and helped us in every possible way.

36 No Comment

37 Arabic teacher is very good...

38 A


